



## **В Нижегородской области женщина признана виновной в совершении убийств в составе организованной группы и мошенничествах**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летней Евгении Чичилиной. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, ж, з, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, совершенное организованной группой, с целью скрыть другое преступление, с целью облегчить совершение другого преступления, из корыстных побуждений), ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой в особо крупном размере – 3 эпизода).

Следствием и судом установлено, что в мае 2009 года злоумышленница совместно с другими членами ОПГ обманным путем приобрели право собственности на квартиру 46 дома 3 по ул. Акимова стоимостью 1 миллион 700 тысяч рублей и квартиру 34 д. 4 по ул. Веденяпина стоимостью 1 миллион 400 тысяч рублей. Заключив сделки купли-продажи, они пообещали собственнице приобретение двух квартир меньшей площадью. С целью умерщвления потерпевшей и ее брата-двойняшки они спаивали их одурманивающим веществом, изготавливая его путем растворения лекарственных препаратов в спиртосодержащих жидкостях. При этом они достоверно знали, что употребление этой жидкости ведет к нарушению психодвигательной координации, потере координации во времени и пространстве, а при длительном употреблении и к смерти от заболевания сердечно-сосудистой системы. В результате длительного употребления этого одурманивающего вещества у потерпевшей развилась кардиомиопатия (острая сердечная недостаточность), повлекшая ее смерть 29 декабря 2009 года.

В связи с тем, что брат потерпевшей отказывался переезжать из проданной ими квартиры 34 дома 4 по ул. Веденяпина г.Н.Новгорода, 4 сентября 2009 один из участников ОПГ убил его, нанеся ему 1 удар в живот, после этого он имитировал самоубийство, порезав ему не менее 16 раз руки в области запястий.

В ноябре 2009 участники ОПГ мошенническим путем завладели денежными средствами денежными средствами в сумме 1 миллион 400 тысяч рублей от проданной принадлежащей потерпевшей квартиры, расположенной в доме по ул. Суетинской в городе Н.Новгороде. Затем, внушив наркозависимой 31-летней женщине, что ее разыскивают правоохрательные органы для привлечения к уголовной ответственности за незаконный оборот наркотиков,



члены ОПГ на арендованной автомашине вывезли жертву в Ленинградскую область. Поселившись на съемной квартире, они неоднократно пытались ввести ей инъекцию с раствором героина, превышающим в несколько раз жизненно допустимую норму, но женщине удалось выжить. После этого подельники задушили потерпевшую, а тело погибшей сокрыли на территории Ленинградской области.

В декабре 2009 злоумышленница совместно с другими членами ОПГ обманным путем приобрели право собственности на квартиру 83 дома 27 корпус 3 по улице Снежная г.Н.Новгорода стоимостью 1 миллион 700 тысяч рублей. Заключив сделку купли-продажи квартиры без передачи денежных средств, они пообещали собственнице приобретение квартиры меньшей площади с перечислением оставшейся суммы на расчетный счет. 28 декабря 2009 г. в вечернее время они ввели бывшей собственнице квартиры смертельную дозу героина. На следующий день 29 декабря 2009 г. тело погибшей перевезли на остановку общественного транспорта «улица Дачная» в Ленинском районе, симитировав тем самым, гибель от передозировки.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемой была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Уголовное дело в отношении обвиняемого было выделено в отдельное производство, так как на предварительном следствии она заключила досудебное соглашение о сотрудничестве, и рассказала следователям об обстоятельствах совершенных преступлений.

Уголовное дело в отношении организованной преступной группы в количестве 12 человек, которые с 2004 года на территории г.Н.Новгорода завладевали квартирами нижегородцев по одной и той же схеме остается в производстве следователей следственного управления Следственного комитета по Нижегородской области находится. (Один из участников группы входил в доверие к собственнику квартиры, злоупотреблявшему алкоголем или наркотиками, подселаясь к нему в качестве нанимателя комнаты. Таким образом он контролировал действия собственника и поддерживал будущую жертву в постоянном алкогольном или наркотическом опьянении. Всего, по данным следствия, на счету организованной преступной группы 5 убийств, 3 покушения на убийство и 8 мошеннических действий.)

Еще два участника ОПГ Яремчук и Смолин, также заключившие досудебное соглашение и рассказавшие следователям о совершенных преступлениях, в том числе и убийствах, судом были признаны виновными и приговорены только к 8,5 годам лишения свободы с отбыванием в колонии строго режима.

Приговором суда Чичилиной назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

26 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/756647>